



市秸秆禁烧工作包保督导组来丰现场督导

本报讯(融媒体记者 李硕 刘亚翔)6月9日,徐州市秸秆禁烧工作包保督导组来丰,就我县农作物秸秆禁烧工作进行督导。县委副书记鹿飞陪同活动。

督导组一行先后深入凤城街道、师寨镇、欢口镇等地

进行实地查看,重点对各地秸秆禁烧宣传氛围、小麦收割进度、秸秆禁烧措施、秸秆离田利用等工作开展情况进行督导。

经过现场查看和听取介绍,市秸秆禁烧督导组对我县秸秆综合利用和禁烧工作

取得的成绩给予充分肯定,同时强调,丰县要充分认识秸秆禁烧重要性,坚决克服侥幸心理、麻痹思想和松懈情绪,具体负责同志对责任区域要看死盯牢;要始终坚持高压禁烧,狠抓秸秆综合利用,切实做到“不烧一把

火,不冒一处烟”;要加大宣传力度,既要向群众广泛宣传焚烧秸秆的危害,提高广大群众的环保意识,也要宣传秸秆禁烧所取得的工作成绩和成功经验,营造人人参与、人人重视秸秆禁烧工作的浓厚氛围;要加强领导,健

全机制,强化责任落实,严肃考核奖惩,圆满完成今年夏季禁烧任务,为营造良好的大气环境做出应有的贡献。

县领导调研指导防汛工作

本报讯(融媒体记者 李硕 刘亚翔)6月8日,县委副书记鹿飞深入防汛一线,调研指导夏季防汛工作,强调要立足防大汛、抗大灾、抢大险,切实提高应对突发灾害处置能力,确保人民群众生命财产安全。

鹿飞一行先后来到人民东路排水清淤现场、防汛物

资储备仓库、防汛重点调度口李楼闸等地,通过实地查看、听取汇报,详细了解全县防汛措施、应急预案等工作筹备情况,并对今年防汛工作进行安排部署。

鹿飞强调,汛期即将来临,安全度汛事关全县民生及建设大局,任务艰巨、责任重大。各职能部门要立足防

大汛、抗大灾、抢大险,积极做好应急物资储备、机器检修等工作,保证汛期有充足的设备应对各种突发灾害。要进一步细化应急预案,强化预警机制,扎实开展防汛抢险演练,切实提高应对突发灾害处置能力,确保一旦出现超警汛情,能够快速高效应对。

人大代表调研我县养老保障工作

本报讯(融媒体记者 郭歌)为全面了解我县养老服务工作开展情况,推动全县养老保障工作机制不断健全和完善,6月7日,丰县人大常委会组织部分人大代表就推进我县养老服务工作进行专项视察。县人大常委会副主任岳喜民、张颖参加视察,县政府副县长范海宁陪同视察。

人大代表们先后深入中阳里街道凤鸣居家养老服务、王沟镇康普养老服务、孙楼街道夕阳乐养老服务、凤城街道养护院以及粉榆社区居家养老

服务中心等地,重点围绕我县养老服务业发展现状、工作成效及存在问题,养老服务机构运营状况,养老政策保障落实情况等进行实地调研。

近年来,丰县建立了“县级养护院-区域性养老服务-中心-镇级敬老院-行政村居家养老服务-中心-自然村幸福小院”五位一体养老服务格局。创新提出互助型农村养老模式-农村幸福小院,在全省率先实践,受到人民日报及省、市多家新闻媒体报道。

代表们对我县养老保障

工作给予充分肯定,并有针对性地提出了意见建议,各有关部门应以此次调研为契机,持续完善养老服务体系,关注重点,突破难点,不断提高养老服务工作的整体水平;要整合资源,完善养老服务设施建设,加快推进农村养老服务体系建设;要把握重点,满足多样化养老需求,加快推进养老服务保障体系建设,提高养老服务规范化水平,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

我县高标准农田建设成效获农业农村部好评

本报讯(融媒体记者 李超)受农业农村部委托,6月8日至9日,中国科学院地理科学与资源研究所专家组来丰,就我县高标准农田建设工作成效进行评估,并给予好评,县领导姚凤腾陪同活动。

评估专家组先后来到凤城街道、欢口镇、顺河镇、孙楼街道四个镇街高标准农田项目区,通过实地察看、听取项目介绍和现场询问等方式进行评估,听取我县高标准农田建设成效的汇报。

近年来,我县紧紧围绕农业增效、农民增收、农村发展这一总体目标,精心组织、科学规划,规范管理、狠抓落实,按照生产发展的要求,充分征求群众意见,综合治理沟、渠、田、林、路,实现了土地连片、基础设施配套完善的格局。截至目前,全县高标准农田建设面积94.72万亩,其中,湖西片区建成49.95万亩,较好完成了上级下达的高标准农田建设任务。项目区农业生产能力和效益得到了显著提高,为加快转变农业

发展方式、调整农业经济结构起到了重要的基础性作用。专家组对我县将高标准农田建设与现代农业发展、农村人居环境整治、脱贫攻坚战略、生态循环农业相结合的做法及成效给予了充分肯定。专家组指出,丰县要继续提高公众参与度和管理能力,注重人才队伍建设,建立健全制度,优化过程管理,积极总结成熟经验、探索丰县模式,为全国高标准农田建设提供丰县借鉴。

凤城快览

FENGCHENGKUAILAN



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

宣传、农水系统群众歌会举办

本报讯(融媒体记者 李硕)近日,我县举办庆祝中国共产党成立100周年宣传农水系统群众歌会专场。参加歌会的12支代表队用歌声表达了对党的忠诚与热爱,传达了永远跟党走的坚定信心,全面展示了宣传、农水系统干部职工的新形象、新风采。

演出在大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕,《唱支山歌给党听》《南泥湾》《众人划桨开大船》《走进新时代》《明天会更好》等歌曲依次上演,时而高亢嘹亮,时而激情如火,时而婉转悠扬,赢得台下观众阵阵掌声。

此次活动充分展示了广大职工积极向上的精神风貌,表达了对中国共产党成立100周年的喜悦之情和美好祝福,用歌声诠释了“没有共产党就没有新中国”这一伟大真理。

打 / 击 / 电 / 信 / 犯 / 罪 提 / 高 / 安 / 全 / 意 / 识

提防电信诈骗

网络安全 不要听不要信不转账

